



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR
DIREKTORAT ZA OKOLJE

Dunajska cesta 47, 1000 Ljubljana

T: 01/478 7400

E: gp.mop@gov.si

www.mop.gov.si

vse občine- po elektronski pošti

Številka: 35406-68/2015

Datum: 19. 1. 2017

Zadeva: **Objava seznama na spletni strani MOP**

Spoštovani,

Ministrstvo za okolje in prostor seznama dimnikarskih družb in dimnikarjev objavlja v skladu z Zakonom o dimnikarskih storitvah (Uradni list RS, št. 68/16, v nadaljevanju: ZDimS). Gre za prvi seznam, ki je pripravljen na podlagi seznamov izdanih ter dokončnih dovoljenj in licenc, ki so ga ministrstvu sporočile upravne enote, ki licence in dovoljenja podeljujejo. Seznam bo sproti, praviloma vsaj tedensko, ažuriran.

Iz seznama dimnikarskih družb lahko uporabniki dimnikarskih storitev odslej izberejo dimnikarsko družbo za opravljanje storitev na njihovi kurilni napravi. Uporabniki lahko dimnikarsko družbo za opravljanje dimnikarskih storitev na njihovi kurilni napravi za obdobje najmanj 12 mesecev izberejo najkasneje do 30. junija 2017.

V primeru, da do takrat izbora ne opravijo, se šteje, da so izbrali izvajalca, ki je na dan 31. decembra 2016 opravljal obvezno državno gospodarsko javno službo izvajanja meritev, pregledovanja in čiščenja kurilnih naprav, dimnih vodov in zračnikov zaradi varstva okolja in učinkovite rabe energije, varstva človekovega zdravja in varstva pred požarom na območju, na katerem se nahaja njihova mala kurilna naprava, pod pogojem, da je ta izvajalec pridobil dovoljenje za opravljanje dimnikarskih storitev.

Objava seznama hkrati pomeni, da lahko dimnikarske storitve odslej opravljajo zgolj še družbe s pridobljenim dovoljenjem po ZDimS, izvajajo pa dimnikarji s pridobljeno licenco, torej družbe in dimnikarji z danes objavljenih seznamov.

Glede na to, da bo seznam dimnikarskih dovoljenj in licenc objavljen le na spletni strani MOP vas vljudno prosimo, da seznam objavite tudi na vaši spletni strani in po možnosti na oglasni deski. Obveščamo vas tudi, da se bo seznam tedensko dopolnjeval.


mag. Tanja Bolte
Generalna direktorica Direktorata za okolje
Ljubljana